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Question 1

Question responses: 115 (97.46%)

Do you agree with the proposal to close Millfield Community Nursery School?

Count% Answer% Total
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86.96%6.78%Yes

10793.04%90.68%No

3--2.54%[No Response]

118100.00%100.00%Total
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Question 1 - If no

Question responses: 85 (72.03%)

Please tell us here why you do not agree with the proposal.
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85100.00%72.03%[Responses]

33--27.97%[No Response]

118100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.110/04/19
09:49

Having attended the nursery as a child
in the 90s and then going back to do

1

a childcare placement there I can
honestly say it’s one of the best
around. All the same staff where still
there decades later, showing the same
dedication and friendship they had to

4
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ID

me as a child. I believe this nursery is
the heart of the community and as a
nursery nurse myself I believe that we
need to be providing more nurseries
for children, giving everyone the best
start in life, rather than closing them
down. Most nurseries are full or have
limited spaces these days so where
do you expect these children to go?!!

webSubmitted0.110/04/19
09:57

A lot of children would be missing out
on learning etc..

2

webSubmitted0.110/04/19
10:03

It’s outrageous!!! This nursery does so
much for the community. The amount

3

of children and families that use
millfield nursery is amazing and other
siblings always return. The amount of
SEN children or part of social services
that have been through the nursery is
unreal and have came on leaps and
bounds even their family members.
Have a look at ANY child’s progress
over the years and you will see
yourself that this nursery is amazing
AND NEEDS TO STAY OPEN!

webSubmitted0.110/04/19
10:03

Millfield nursery is a very well known
nursery for it’s fantastic education, not

4

to mention how many years this has
been running as a successful childcare
establishment, myself have had 2
children attend this nursery who have

5
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then went on to full time education and
I currently have my 2 year old here at
millfield nursery I also recommend this
nursery to all family and friends and
any other parent who is looking for
thier children to attend when looking
for child care. I feel it would be a huge
loss for the community if it were to
close not just for the parents but for
the amazing staff who go above and
beyond for the children every day is a
pleasure for my son and is thriving
every single day always coming home
showing us new things he has learnt
at the nursery I always feel like I’m
leaving my children in safe hands and
never worry about them in the hands
of Ashley and the others who work
there choosing a nursery for your child
is one of the hardest decisions to
make esp when you have to go to
work and I can honestly say I know
my children have always been in the
very best of hands and I can go to
work and concentrate on my job
knowing my children are safe l... the
nursery closure will cause a lot of
distress for everyone my self as a
parent I am already worrying about
where I would put my child if it were
to close it would also massively affect
my two year old who has built up a lot

6
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of trust and a fantastic relationship
with the staff at the nursery He took a
while to settle as he is only ever with
us as his parents and now looks
forward to attending . If I had to chose
a new nursery he would have to go
through all the upset again and it
would be a very distressing time for
us all as a family , also there is several
children with special needs who need
the care and attention a little bit more
and I’m sure the parents would agree
what they have also gave a lot of trust
to the nursery staff when looking after
thier child .. this has a massive impact
of the whole community children
parents staff grandparents aunts and
uncles the lost goes on I hope together
we can save the nursery from closure
and help the staff keep there jobs that
they are absolutely amazing at

webSubmitted0.110/04/19
10:05

It is a huge part of the community and
the families of milfield need this
service.

6

webSubmitted0.110/04/19
10:07

i wish to express how upset i am of
the possible forthcoming closure of the

7

nursery school. i cannot express how
this will impact my son and the other
children in the nursery, this i the only
community nursery around and i dont
want my son in a school nursery yet.

7
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this nursery has been around for years
and years infact i and my sibling went
to this nursery over 40 years ago and
it is well known. the staff are fabulous
and there are more nursery staff than
a school nursery has which means the
children get a better ratio of staff to
children and therefore get more one
to one care too. the nursery is very
fleixible which is a big bonus in any
nursery as against a school nursery
which are either morning/afternoons
or all day. millfield nursery also has a
holiday club which enables people
who get free hours to use them in the
holiday club to save money. i am really
upset that this closure may go ahead
and i do not want my child in another
nursery as he is settled and loves it.
the closure will upset of live/work
balance for alot of parents.

webSubmitted0.110/04/19
10:08

This is a great asset to the community8

webSubmitted0.110/04/19
10:08

This is a fantastic nursery and a great
part pf millfield community. My

9

husband and , neices went to tjis
nurswrry and I want my daughter to
go here as well when she is ready.

webSubmitted0.110/04/19
10:09

First of all I think the community would
suffer with the loss of this nursery.

10

8
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Everyone I know has had kids or still
have kids here, I’ve heard nothing but
great things from everyone. I myself
have two boys which attended this
nursery my youngest from the age of
14 month and my eldest from 24
month. We have had problems with
their behaviour and personal things
but the nursert staff was there to help
every step of the way. I wouldn’t of got
through the ordeals without the
support of them. As I didn’t have any
support from family or friends. They
do their up most for the children
attending but also the parents to. It
would be a great sadness to see all
their hard work come to an end and
for it stop and for no other kids to have
the chance to go here and expericane
such greatness and kindness. My
children came on leaps and bounds
from speech problems and reading
problems to be the most outspoken
little boy and the best reader in he’s
class which he has awards for. Please
keep the nursery open it will be a great
miss and such a sadness to the
community..

webSubmitted0.110/04/19
10:10

This nursery has been I great help with
not just my children others to staff are

11

very helpful and the nursery is in the

9
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perfect location for parents with other
kids in the area

webSubmitted0.110/04/19
10:10

I completely disagree with the closure
of this nursery both of my sons go to

12

this nursery and the difference in their
knowledge confidence social skills
motor skill are amazing. They are both
cared for as if I was there with them.
The facility of the nursery is amazing
they have so much to do either within
their groups or individually inside and
outside. I receive step by step updates
and reviews on how both my sons are
doing via a EEXAT parent app, I also
have a Teachers2Parents app which
keeps me up to date with all notices I
may possible need. I find every
member of staff confident in their
position caring knowledgable flexible
and supportive to not only my
children’s needs but even parents
needs. They provide breaks fast and
tea clubs also school holiday cover
and as a full time working mam I really
couldn’t ask for more! You must
consider keeping this nursery open all
I ever here is great feedback on how
good they really are.

webSubmitted0.110/04/19
10:14

As it is a great nursery I have had
family members attend this nursery

13

and work here and I think it’s a shame

10
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for it to be closed and for people to
lose there jobs over it shouldn’t be
closed down at all if you ask me

webSubmitted0.110/04/19
10:16

I have only heard great things about
this nursery which is the reason why

14

I placed my oldest son there. He
thrived and the staff were amazing.
My youngest son is currently placed
in this nursery and he is also doing
very well. The staff are very attentive
and always more than happy to help
with any questions or advice. This
nursery is and has always done an
amazing job and it would be such a
shame to see it close

webSubmitted0.110/04/19
10:17

My children attended this nursery and
the staff were brilliant with them it’s

15

such a good nursery with a lot to offer
to the community

webSubmitted0.110/04/19
10:19

All three of my children have attended
this nursery as did myself and my

16

sister ( we’re now in our 30s) this
nursery is the heart of Millfield!!!! The
staff are fantastic and it is unlike any
other nursery, the nurturing of the
children is fantastic, it would be an
absolute disgrace if this nursery was
to close, all boils down the money

11
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webSubmitted0.110/04/19
10:24

this a fabulous nursery fabulous staff
and is a must to our community. it has

18

been there for over 40 years and
should not be closed. they are very
flexible too which school nurserys arnt.

webSubmitted0.110/04/19
10:26

There should be more nursery’s like
this one !

20

webSubmitted0.110/04/19
10:30

Excellent nursery which caters for the
needs of children

21

webSubmitted0.110/04/19
10:34

Nursery schools are so important to
early years education. There’s not

22

enough quality of teaching in the
majority of private and voluntary sector
nurseries.

webSubmitted0.110/04/19
10:51

I think there’s room for this stand alone
nursery in the area.

23

webSubmitted0.110/04/19
11:01

The nursery is vital to the community
around mill field and will cause many

24

families serious issues if it is closed.
It’s an excellent nursery with fantastic
staff and children

webSubmitted0.110/04/19
11:08

Millfield has always offered high
quality independent care & flexibility

25

in sessions attended etc. It fills a gap
for parents who, for whatever reason,
need extra support & has in the past

12
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provided one to one care for those
who need it.

webSubmitted0.110/04/19
11:19

It is a fantastic nursery, brilliant staff,
if we loose this nursery there is not

26

enough nursery’s in our catchment
area to accommodate children

webSubmitted0.110/04/19
12:37

Another local community service being
cut! Millfield is a very under priledged

28

area and services being cut which can
only lead to further impact on the local
community. Its a valuable resource to
the area and when Local
authorityouncil is trying to is trying to
get more oarnets to take up 2 year
offer and getting morr establishments
to offer such services and then is
going to cut this provision which is
going to have impact. There are
always new housing being built and
how is the growing community going
to be served?

webSubmitted0.110/04/19
12:42

please dont close this nursery as it is
a community nursery and they have

31

lovely staff and the children are very
settled and hae outdoor space.

webSubmitted0.110/04/19
12:45

This nursery has been part of the
community for many years and the fact

32

it is one of few stand alone nurseries
adds to the charm and it would be a

13
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great loss if it was to close. The staff
are fantastic! Also, it isn’t fair for the
staff to lose their jobs when so many
of them have been there for so many
years and children are missing out on
a fantastic nursery!!

webSubmitted0.110/04/19
12:56

This nursery has looked after 2
generations of my family, my

33

grandsons only left a few years back,
they loved been there and excelled.
The staff are fantastic, especially
around the special needs! It is a part
of our community!

webSubmitted0.110/04/19
12:57

The level of care the children receive
is second to none and the staff do

34

more than what they are paid for to
ensure that both the parents / carers
and children are looked after. The
level of care given to special needs
children is exceptional and I don't
know of anywhere is this would
happen. Patents travel from all over
to put their children in the nursery and
this is apparent when you speak to
them that they would not feel
comfortable putting their child
anywhere else. Staff are always there
for parents to talk to even when their
child has left the nursery, you would
not get this level of commitment from

14
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a day care provision or a nursery
attached to a school.

webSubmitted0.110/04/19
13:18

Brilliant nursery35

webSubmitted0.110/04/19
13:22

I do not agree with the closing of
millfield nursery as they have so much

36

more to give as a nursery and and the
support from the nursery teachers are
second to none they deserve a chance

webSubmitted0.110/04/19
13:29

This is a fantastic nursery intact the
best in the area!

37

webSubmitted0.110/04/19
13:36

The nursery is a fantastic nursery,
wonderful friendly, hard working,

38

dedicated staff who provide
outstanding care to the children who
attend Millfield. The government and
local council really need to look at this
as it’s a much needed facility in the
local community

webSubmitted0.110/04/19
13:43

I work in a nursery school and believe
a nursery school provides good quality

40

early years education and support for
not only the children but to their
families and the surrounding
community. They provide an excellent
foundation for the children’s future
education.

15
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webSubmitted0.110/04/19
13:50

It’s a lovely environment for my child
to attempt and it will be a huge upset
if I have to move hi

42

webSubmitted0.110/04/19
16:37

An amazing community facility that
should not be lost.

45

webSubmitted0.110/04/19
16:51

This is a fantastic nursery, as a
member of the staff team I feel

46

strongly about the decision to
potentially close it . Many of the
children in our care are vulnerable and
we offer them a stable,secure and
loving environment. We provide
support to parents and in many
situations these families have very
little or no other support. We have
many children with additional needs
and for them stability, routines and
attentive staff is so important. We
provide a breakfast and tea club for
which the working parents take
advantage of. I feel that parents and
the community will loose an excellent
nursery which has been in the heart
of the community for over 40 years.

webSubmitted0.110/04/19
17:38

Millfield offers an environment
exclusively for nursery school age

47

children, which makes it an easier first
step for children starting their
education. It has a no-uniform policy
which, from what I can tell looking at

16
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other places is now rare, and that
should be a choice that should be
open to parents of preschool children.
Finally and most importantly, the staff
are caring, friendly and welcoming.

webSubmitted0.110/04/19
17:43

The financial situation followed poor
management of the budget, following

48

the retirement of Miss Thompson as
head . her replacement was clearly
spending monies in inappropriate
way's. For example, paying a large
amount to train staff on "How to
dress". (this is not a joke!) A consultant
was booked for a full day to explain
how different colours of clothing have
different effects, how to alter the look
of an outfit with jewellery!.On what
planet can this be approved of as
appropriate spending of an education
budget. Other examples of
spending...cushions at £18 each!
Lamps and the like!. The deficit was
huge when she left with a financial
hand shake. So, why should the
futures of hard working individuals be
thrown away when others are
rewarded for blatant mismanagement.

webSubmitted0.110/04/19
17:50

I have worked at Millfield now for many
years and feel very strongly against

49

it’s possible closure. The nursery is a
huge part of the community and we

17
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have families that return to us for care
of younger siblings and grandchildren.
We have a number of children with
additional needs and have a high
number of vulnerable children and
families who come to the nursery. Our
staff are very skilled and work closely
with these children and families
offering support and guidance and
sometimes just someone to listen. A
lot of these children struggle in new
surroundings and took some time to
settle with us and we offer stability,
routine and a safe environment which
caters for their needs. This is very
important for all children in our care. I
feel the closure of the nursery would
make a huge negative impact for the
families and children in our care and
the community. We also offer
breakfast club and tea club along with
holiday club which supports the
working parents over school holidays.

webSubmitted0.110/04/19
18:13

My daughter went to this nursery and
it helped out with so much. You never

50

really see many kids happy about
going to nursery or school but with my
daughter she thrived off it. My niece
was exactly the same. Without the
amazing staff I honestly dont think the

18
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girls would of been ready for school
the way they were

webSubmitted0.110/04/19
19:03

We have sent our 2 sons there and
have been very happy with their

52

experience. The nursery is local to us.
Diamond Hall couldn't take all of the
children and some of the other options
are frankly ridiculous.

webSubmitted0.110/04/19
19:25

Nursery schools are a unique place to
learn and they are vital for providing

53

the early education of our youngest
children. There has already been one
nursery school in Sunderland that has
been saved recently and has gone on
to be very successful upon its merge
with another nursery school. So many
nursery schools provide outstanding
education it would be wonderful to
provide these to the children of Mill
field.

webSubmitted0.110/04/19
19:54

I have heard nothing but wonderful
things about this nursery and it would
be such a shame to see it close

56

webSubmitted0.110/04/19
20:21

This nursery is weremy child went and
brought her on loads and ready for
school

57

webSubmitted0.110/04/19
20:26

This is a brilliant nursery school with
excellent, dedicated staff and is an

58
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important community link. It goes far
deeper than just ‘a nursery school’, it
is part of the community and has been
for a very long time. It may only be a
small nursery school but it has a big
heart and everyone who passes
through leaves much better for it.

webSubmitted0.110/04/19
20:54

Because it is an excellent school and
nursery and there should be more

59

schools like this one the staff are
lovely warm and welcoming and put
the education of the children first there
work brilliant witht the children and put
there needs above everything my
niece and nephews have been to
milfield nursery school and they looved
every minute ov it they was devastated
to be leaving to go on to there new
school they still talk about millfield
community nursery school now it had
a massive impacted on my niece and
nephews life because its a brilliant
school/nursery im devastated to see
that it might be getting closed

webSubmitted0.110/04/19
21:24

I don't have kids myself but my two
nephews went here and the staff were

60

lovely and helped them really
progress. I'm currently pregnant and
was planning on putting my child in
this nursery as I work and know my
child would be safe here and have

20
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trust in the staff as I've met them on
numerous occasions. I would be very
sad to see it close down and so would
many of others who attend and who
plan to attend. Please don't close it
down its one of the best nursery's
about you will be taking from the
community and effect it a lot!!

webSubmitted0.110/04/19
22:08

My grandson is autistic and is happy
here, he is coming on in leaps and

61

bounds. Mill field nursery is one of the
best, please leave it open

webSubmitted0.110/04/19
22:13

There are very few purpose built
nursery schools and Millfield has a

62

great building and outdoor space
providing a fantastic opportunities for
early learning across a broad
curriculum. This together with good,
experienced and qualified staff
members ensures it is a great asset
to the local community, It provides
good quality education and supports
parents with extended day care. I
would urge the Governing Body and
Sunderland Council to look again at
the needs of the locality and seek
ways to promote the wonderful facility
that is Millfield Community Nursery
School.

21
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webSubmitted0.111/04/19
06:55

Both my daughters have gone to
millfield nursery, my youngest

65

daughter is still currently at the nursery
and will be starting school in
September. Bothmy daughters started
the nursery at 1year old and I couldn’t
be happier with both their development
and I believe that’s down to the staff
and the nursery environment. The
nursery staff go above and beyond to
help you and there is a strong family
like feel with the staff, not only that but
the nursery is in a ideal spot especially
for people who have older children in
other primary schools such as
diamond hall. The nursery offers
support especially to working parents
offering out of term child care and
extended hours to help out where
needed. It would be such a shame and
a massive loss for the children and
parents should this nursery close.

webSubmitted0.111/04/19
07:30

My 3 boys have went to that nursery
they loved it and all the staff are great

66

webSubmitted0.111/04/19
14:02

I went to the nursery as a child and
sent my 1st daughter here. I think it’s

67

an absolutely brilliant nursery and I am
devastated I may not be able to send
my youngest daughter here too

22
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webSubmitted0.111/04/19
14:20

My grandson went here it will be a
shame if it closes the staff are
amazing x

68

webSubmitted0.111/04/19
14:39

My sister-in-law will lose her job69

webSubmitted0.111/04/19
14:57

This nursery school has been a
extremely popular nursery for over

70

forty years delivering the best of
educational and childcare provision.
It has always been a forward thing
nursery staffed by caring and
energetic staff . It is a central position
with easy bus access for the
surrounding area and families who live
close by. The nursery has very good
indoor and outdoor provision to
promote excellent all round
development. It would be a very sad
decision to close this nursery school
and lose such a good provider of
childcare. They demise of our nine
nursery schools in falling numbers was
the introduction of adding nursery
classes to schools close causing the
decrease in numbers of children in the
nursery schools. Again we gave our
strong opinions against doing this but
no one listened and we were right. I
remember fighting alongside the rest
of my colleagues years ago to keep
Millfield open and we won, great

23
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decision to keep it open then so make
a great decision again to keep it open
now.

webSubmitted0.111/04/19
18:01

The staff are fantastic and nursery is
essential for other parents who do t

74

have cars. I think it’s a scandal that
such a fantastic facility is being taken
away from our children.

webSubmitted0.111/04/19
18:46

It is a lovely little nursery and my
unborn grandchild was going to be

75

hopefully attending as it is amazing
feedback from other parents

webSubmitted0.111/04/19
19:33

This nursery school is the heart of the
community my daughter went there

77

she is now 37 and then her daughter
went there too and the staff were still
the same people amazing

webSubmitted0.111/04/19
19:40

It’s very good school according to lots
of parents

78

webSubmitted0.111/04/19
20:09

It is important for the children who
attend to have consistent childcare.

79

webSubmitted0.111/04/19
20:53

The nursery has been there for years.
My children and grand children have
been a part of the nursery.

80

webSubmitted0.111/04/19
21:03

it's not in a state to close. all children
are cared for and looked after.

81
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webSubmitted0.111/04/19
21:50

both of my children have attended
millfield nursery and childcare one

82

which is now 14 and one which is still
currently attending. most of the staff
have not changed in the ten years
apart in which my children attended
the nursery which shows a great staff
turn around unlike some schools i
know of both of my children have
learned so much and come out of
there shell became independent
confident and kind i truly believe the
staff helped them with the
encouragement support and lovely
role models they are. being a working
parent is difficult but when your leaving
your young child in the very capable
hands of these ladies you know they
will take care of them keep them safe
and guide them as if they were there
own children it really is an amazing
place

webSubmitted0.112/04/19
08:32

My own two children attended Millfield
nursery and now my grandchild does.

83

A purpose built nursery with good
facilities, including an outdoor play
area, and helpful staff. We expected
him to continue here until he started
school. Why would we upset him by
removing him from a place he clearly
loves. It beggars belief that you would

25
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close this very good facility and force
him to start school a year earlier
effectively. Kids are at school long
enough without forcing this choice on
us.

webSubmitted0.112/04/19
09:29

I do not agree as I know quite a few
of the nursery teachers here & my

84

friends children & grandchildren attend
here, it will be a shame to close this
nursery as a lot of kids benefit greatly
by attending here,, KEEP THIS
NURSERY OPEN!!

webSubmitted0.112/04/19
09:53

The children at millfield and the staff
have created excellent relationships
which should be protected.

85

webSubmitted0.112/04/19
10:05

Think it’s wrong that people are going
to lose there jobs and kids lose there

86

first years of education because the
council can’t be bothered to put abit
of money into something good

webSubmitted0.112/04/19
11:09

It is taking away a much needed
service form our community!

87

webSubmitted0.112/04/19
17:21

My youngest 2 daughters go here and
my 3 year old has just settled in and

88

it takes her ages to settle. It would be
very difficult to find another nursery
where both if my girls will be able to

26
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attend and to settle as quick as they
have.

webSubmitted0.112/04/19
20:07

Not good for the children who attend89

webSubmitted0.113/04/19
06:57

I disagree with the closure of this
nursery as I have friends and family

91

who have children who attend this
nursery I have heard amazing reports
about the staff about how brilliant they
are if this nursery is closed there will
be a lot of parents struggling to find a
nursery they feel comfortable having
there children in

webSubmitted0.114/04/19
09:13

Great local resource. I went here as a
child.

93

webSubmitted0.114/04/19
09:53

This nursery was the very start of my
child’s education, she was well

94

supported and flourished into the
lovely child she is now and I don’t feel
like she would have developed as well
if she attended another organisation.
The staff are so amazing and not only
are they brilliant with the children but
also brilliant at ensuring they are safe
at home and support the parents
extremely well.
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webSubmitted0.124/04/19
17:35

It’s disgusting this have even been
suggested to close this fantastic
nursery

96

webSubmitted0.102/05/19
17:48

Please don’t close down this nursery100

webSubmitted0.102/05/19
17:51

Such a special nursery and daycare
room amazing staff

101

webSubmitted0.102/05/19
17:52

Would be an absolute shame to close
this nursery surely you can see how

102

much fantastic impact they have on
all children and parents, they are fully
supportive provide outstanding care

webSubmitted0.102/05/19
17:53

Certainly not103

webSubmitted0.103/05/19
11:35

I oppose as a matter of principle the
progressive ruination of our public

104

services. Local authorities should be
far more proactive in opposing central
government imposed cuts.

webSubmitted0.103/05/19
18:31

There are not enough facilities as it is.
It also means more travel and

108

disruption for children and parents and
more job losses as well as running the
area and community into further
disadvantage.
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webSubmitted0.104/05/19
06:53

We need al thel Nursery Schools that
we have

111

webSubmitted0.104/05/19
15:12

Due to money is no reason ,when our
councillors have free meals at
meetings.

114

webSubmitted0.105/05/19
11:02

Milfield nursery School is a great
school get all the supportive from the

115

teachers and my son loves that school
and he has made a lot of friends. I
don’t see any issues why we should
close this school down we should
leave it open

webSubmitted0.105/05/19
18:24

Children inducted into the community
at an early age is a good step forward

117

that will hopefully prepare them for
later life's trials and tribulations

webSubmitted0.106/05/19
20:45

My son age 3 attends Millfield Nuresry
and It was my nuresry school. Lovely

118

staff and education provided. Staff
make you feel welcome and Flexible
hours to work around full time working
parents. It would be such a shame to
see this community close due to
financial needs.
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Are you responding as: -

Question responses: 117 (99.15%)

Are you responding to this consultation as a

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

30

35

40

3328.21%27.97%Parent

32.56%2.54%Carer

97.69%7.63%School Teacher

10.85%0.85%Governor

00.00%0.00%Local Councillor

3933.33%33.05%Local Resident

3227.35%27.12%Other

1--0.85%[No Response]

118100.00%100.00%Total

30
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Responding to consultation - other

Question responses: 28 (23.73%)

Other, please tell us here

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

30

28100.00%23.73%[Responses]

90--76.27%[No Response]

118100.00%100.00%Total
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webSubmitted0.110/04/19
09:57

I came to this nursery in the early 80s
although I was very young I still have

2

very fond memories of the place and
the teachers and my younger siblings
came here as well.
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webSubmitted0.110/04/19
10:03

Support worker3

webSubmitted0.110/04/19
10:05

Practitioner6

webSubmitted0.110/04/19
10:17

My children attended this buster when
they were younger

15

webSubmitted0.110/04/19
10:30

Grand parent21

webSubmitted0.110/04/19
10:34

Member of staff from another nursery
school

22

webSubmitted0.110/04/19
11:08

I was on the board of governors for 14
1/2 years & only left because my

25

father was terminally ill. I know how
hard the staff & governors work to
provide high quality care for the
children & babies& also support the
families

webSubmitted0.110/04/19
12:56

Grandparent and also an ex local
resident.

33

webSubmitted0.110/04/19
13:43

Early years practioner.40

webSubmitted0.110/04/19
19:54

Nursery practitioner56
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webSubmitted0.110/04/19
20:21

Child used to go to this nursery57

webSubmitted0.110/04/19
20:26

Former pupil and 25 years later a
former parent

58

webSubmitted0.110/04/19
20:54

Ex apprentaship worker / plus auntie
of nieces And nephews who have

59

been to the nursery and they came
along brilliant while at millfield nursery

webSubmitted0.110/04/19
21:24

Aunty of a previous child who attended60

webSubmitted0.110/04/19
22:08

Grandmothee61

webSubmitted0.111/04/19
14:39

Family member of staff69

webSubmitted0.111/04/19
14:57

An retired nursery nurse who has been
retired for five years after working at
the nursery for thirty eight years.

70

webSubmitted0.111/04/19
15:17

Ex pupil71

webSubmitted0.111/04/19
18:46

Gran75

webSubmitted0.111/04/19
20:53

This was my family’s nursery80
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webSubmitted0.111/04/19
21:03

parents friend. I have noticed the
improvements in developments of the
children.

81

webSubmitted0.112/04/19
08:32

grandparent83

webSubmitted0.112/04/19
09:29

I have a lot friends here who have kids
& grandchildren

84

webSubmitted0.113/04/19
06:57

I am doing this on behalf of friends and
family

91

webSubmitted0.103/05/19
11:35

Simply a concerned citizen who
believes that elected officials should

104

have the guts to stand up to Tory cuts
particularly as they are
disproportionately imposed on areas
like the North East.

webSubmitted0.104/05/19
06:53

I do not live in the Millfield area.111

webSubmitted0.104/05/19
15:12

To many closures due to cost ,find out
the waist then cut.

114

webSubmitted0.105/05/19
14:22

I am a resident of the city. I will not be
affected by this nursery closure.

116

However the closure,of any facility for
the young of this city is undesirable.
The council's record on children's
services is not a good one. Nursery is

34

Responding to consultation - other



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

a place where problems can be
spotted and dealt with promptly.
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Age

Question responses: 116 (98.31%)

Please specify your age group

Count% Answer% Total

0

10

20

30

40

50

60

70

10.86%0.85%17 or under

97.76%7.63%18-24

6858.62%57.63%25-44

2521.55%21.19%45-59

1210.34%10.17%Over 60 years

10.86%0.85%Prefer not to say

2--1.69%[No Response]

118100.00%100.00%Total
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Gender

Question responses: 117 (99.15%)

What best describes your gender

Count% Answer% Total

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

9581.20%80.51%Female

2017.09%16.95%Male

21.71%1.69%Prefer not to say

00.00%0.00%Prefer to self describe
(please state below)

1--0.85%[No Response]

118100.00%100.00%Total
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Prefer to self describe

Question responses: 0 (0.00%)

Prefer to self describe, please tell us here.

Count% Answer% Total

0

1

00%0.00%[Responses]

118--100.00%[No Response]

1180%100.00%Total

There is no data to display for this question
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Trans

Question responses: 112 (94.92%)

Do you identify as Trans?

Count% Answer% Total

0

20

40

60

80

100

120

10.89%0.85%Yes

10492.86%88.14%No

76.25%5.93%Prefer not to say

6--5.08%[No Response]

118100.00%100.00%Total
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Trans



Sexual orientation

Question responses: 113 (95.76%)

How would you define your sexual orientation?

Count% Answer% Total

0

20

40

60

80

100

120

10391.15%87.29%Heterosexual/Straight

10.88%0.85%Lesbian or Gay

10.88%0.85%Bisexual

10.88%0.85%Prefer to self describe
(please state below)

76.19%5.93%Prefer not to say

5--4.24%[No Response]

118100.00%100.00%Total

40

Sexual orientation



Prefer to self describe

Question responses: 1 (0.85%)

Prefer to self describe, please tell us here.

Count% Answer% Total

0

1

1100.00%0.85%[Responses]

117--99.15%[No Response]

118100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.103/05/19
11:35

Nosexual! I'm too old!104
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Ethnicity

Question responses: 114 (96.61%)

What is your ethnic group

Count% Answer% Total

0

20

40

60

80

100

120

White

11096.49%93.22%English / Welsh / Scottish /
Northern Irish / British

00.00%0.00%Irish

00.00%0.00%Gypsy or Irish Traveller

10.88%0.85%Any otherWhite background

Mixed/Multiple Ethnic Groups

10.88%0.85%White and Black Caribbean

10.88%0.85%White and Black African

00.00%0.00%White and Asian

00.00%0.00%Any otherMixed background

Asian or Asian British

00.00%0.00%Indian

00.00%0.00%Pakistani
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Ethnicity



Count% Answer% Total

10.88%0.85%Bangladeshi

00.00%0.00%Chinese

00.00%0.00%Any other Asian background

Black/African/Caribbean/Black British

00.00%0.00%Caribbean

00.00%0.00%African

00.00%0.00%Any other Black background

Other Ethnic Group

00.00%0.00%Arab

00.00%0.00%Any other ethnic group

4--3.39%[No Response]

118100.00%100.00%Total
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Other ethnicity

Question responses: 0 (0.00%)

The above ethnic groups are those categories used on the 2011 census. If you feel that these categories do not represent your ethnicity please use your preferred
description here e.g. Polish

If you selected other, please write in your ethnic group in the box below

Count% Answer% Total

0

1

00%0.00%[Responses]

118--100.00%[No Response]

1180%100.00%Total

There is no data to display for this question
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Religious belief

Question responses: 113 (95.76%)

What is your religion?

Count% Answer% Total

0

10

20

30

40

50

60

5649.56%47.46%No religion

5447.79%45.76%Christian (including Church of
England, Catholic, Protestant and
all other Christian denominations)

00.00%0.00%Buddhist

00.00%0.00%Hindu

00.00%0.00%Jewish

10.88%0.85%Muslim

00.00%0.00%Sikh

00.00%0.00%Any other religion (please write
your religion in the box below)

21.77%1.69%Prefer not to say

5--4.24%[No Response]

118100.00%100.00%Total

45

Religious belief



Other religion

Question responses: 1 (0.85%)

Any other religion, please tell us here.

Count% Answer% Total

0

1

1100.00%0.85%[Responses]

117--99.15%[No Response]

118100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.103/05/19
18:31

PS. Buddhism is a way of life I also
follow as a Christian not a religion!

108
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Disability

Question responses: 113 (95.76%)

Do you consider yourself to have a disability?

Count% Answer% Total

0

20

40

60

80

100

65.31%5.08%Yes

10088.50%84.75%No

76.19%5.93%Prefer not to say

5--4.24%[No Response]

118100.00%100.00%Total
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Disability



Impairment

Question responses: 7 (5.93%)

How would you describe your disability?

CountFrequency% Answer% Total

0

1

2

3

00.00%0.00%0.00%Visual impairment

00.00%0.00%0.00%Speech impairment

00.00%0.00%0.00%Hearing impairment

00.00%0.00%0.00%Mobility (a wheelchair
user)

32.54%30.00%2.48%Mobility (not a
wheelchair user)

21.69%20.00%1.65%Mental health condition

32.54%30.00%2.48%Long term medical
condition

10.85%10.00%0.83%Learning disability

00.00%0.00%0.00%Hidden impairment

10.85%10.00%0.83%Other

11194.07%--91.74%[No Response]

1210%100.00%100.00%Total
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Impairment other

Question responses: 0 (0.00%)

Please specify disability

Count% Answer% Total

0

1

00%0.00%[Responses]

118--100.00%[No Response]

1180%100.00%Total

There is no data to display for this question
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